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Válasz a K/9954 számú írásbeli kérdésére :
„Megteszünk-e mindent a helyi lakosok védelmében? ”

Szilágyi György
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Korábbi levelemben felhívtam figyelmét arra, hogy abban az esetben, ha a telephelye n
engedélyköteles tevékenységet folytatnak telepengedély nélkül vagy bejelentés-kötele s
tevékenységet folytatnak bejelentés nélkül, a jegyz ő kötelezettsége a tevékenység
megtiltására, illetve a telepengedély visszavonására irányuló eljárás lefolytatása .
Erre való tekintettel az ügyet illetékességből megküldtem a Budapest F őváros
Kormányhivatalhoz (a továbbiakban : Kormányhivatal) .

Továbbiakban tájékoztatom a Kormányhivatalnak az ügyben tett vizsgálatáról .

A Kormányhivatal tájékoztatása szerint a Munkavédelmi és Munkaügyi Szakigazgatási szer v
nem érintett a kérdésben . Az írásbeli kérdést előzményét képező megkeresés a
Kormányhivatal állítása szerint nem érkezett a szakigazgatási szervhez, így a szakigazgatás i
szerv nem is folytatott le munkavédelmi-, illetve munkaügyi tárgyú ellen őrzéseket a
Szabadalakító Kovácsüzem Termelő és Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: Kft . )
vonatkozásában, ezért a Kormányhivatalt érintő , Képviselő Úr által feltett kérdésekre a
Kormányhivatal nem tudott érdemben válaszolni .

2008 áprilisában azonban az OMMF Közép-magyarországi Munkavédelmi Felügyel ősége
nevezett cég 1089 Budapest . Könyves Kálmán körút 76 . sz. alatti munkahelyén
munkavédelmi ellenőrzést tartott, és megállapította, hogy a Kft. a biztonságos
munkavégzésre vonatkozó követelmények teljesítését elmulasztotta, ezáltal négy fő
munkavállaló egészségét és testi épségét súlyosan veszélyeztette, ezért 800 .000 Ft
munkavédelmi bírsággal lett sújtva . Ugyanezen munkavédelmi ellenőrzés során a
munkavédelmi felügyel őség kötelezte a munkáltatót, hogy határozza meg a telephelyen lév ő
28-as kovácscsarnok területén a 2 tonnás és 3 tonnás kalapácsok m űködése közben a
munkavállalókat érő zajexpozíciót .

2013. január 5-én kelt állampolgári bejelentés alapján többek között a nevezett cégnek is
helyt adó Ganz gyártelepen jelenleg is folyik munkavédelmi- és munkaügyi ellenőrzés ,
azonban azok nem érintik a Kft . tevékenységét . A bejelentésben más cégek lettek
megnevezve, és a bejelentés nem tartalmaz zajártalommal összefügg ő panaszt .

A Kormányhivatal Mérésügyi és M űszaki Biztonsági Hatóságának műszaki felügyel ője —
előzetes egyeztetések és iratbekérések után — 2012. október 2-án adta ki a tárgyi üze m
telepengedélyezési eljárásához szükséges szakhatósági hozzájárulást. Amennyibe n
fennálitak volna a Képviselő Úr által feltételezett °hosszú évek óta engedély nélkül folytatott
eszközei nagy nyomású tartályok, ipari gázfogyasztó berendezések élet-, é s
vagyonbiztonságot veszélyeztető módon vannak üzemeltetve" feltételek, akkor megtörtént
volna a berendezések azonnali hatályú leállítása és ártalmatlanítása .
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Tárgyi esetben az alábbi eljárási cselekményekre került sor :
A Kormányhivatal szakhatósági hozzájárulása egy példányát a kötelezések ismertetésének
céljából az engedélyesnek is megküldte . Engedélyes az abban tett kikötésekre reagálva a
hiányzó vizsgálatokat a Hatóságnál postafordultával megrendelte.
A nyomástartó berendezésekkel foglalkozó felügyelő 2012. október 19-én a hiányzó, küld ő ,
szemrevételezéses vizsgálatokat elvégezte . (A tartályok rendben voltak, csak a Hatóság
részére nem lettek bemutatva.) Gázfogyasztó berendezések az építésükkor fennálló
jogszabályi feltételeknek megfelelően működtek. Jogszabályváltozásokból adódó biztonság i
szint emelését célzó átalakításukra 2013 . március 31-ig kaptak haladékot .

A Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve megállapította, hogy a Budapest
Főváros Kormányhivatala Budapest VI., VII ., VIII., IX. Kerületi Népegészségügyi Intézete
(a továbbiakban: Kerületi Népegészségügyi Intézet) vett részt a telepengedélyezés i
eljárásban. Budapest Főváros VII . Kerület Erzsébetváros önkormányzatának – mint kijelölt
hatóság – KI/46303/2012. számú megkeresése alapján a Kerületi Népegészségügyi Intéze t
2012. október 4-én helyszíni szemlét tartott . A helyszíni szemlén felvett jegyzőkönyvben
foglaltak szerint az egészségügyi hatóság jogkörébe utalt szakkérdések vizsgálatra kerültek ,
és a megállapitások következményeként a telepengedély köteles ipari tevékenység
végzéséhez a Kerületi Népegészségügyi Intézet – 2012 . október 4-én kelt V-R-024/08252 -
312012 . iktatószámú szakhatósági állásfoglalásában – kikötésekkel hozzájárult. A kikötések
az alábbiak voltak :

n az üzem teljes területén tilos a dohányzás ,
n a veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel történő tevékenységge l

kapcsolatban be kell tartani a kémiai biztonság megvalósulását szolgáló jogszabályok
elő írásait ,

n a veszélyes minősítésű anyagokkal és/vagy veszélyes keverékekkel végzett
tevékenységet, illetőleg a bejelentett tevékenység azonosításához szükséges
bármely adat megváltoztatása esetén a változást be kell jelenteni a Budapest VI . ,
VII ., VIII ., IX. Kerületi Népegészségügyi Intézethez.

A telepengedélyezési eljárásban – a 35812008 . (XII. 31 .) Korm. rendelet 4 .§ bb) pontja
szerint –, valamint az üzemelés során felmerült környezetvédelmi zaj-, és rezgésvédelm i
kérdésekben, panaszügyekben els őfokú szakhatóság a telep fekvése szerint illetéke s
környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség .

A Kormányhivatal Törzshivatala Hatósági Osztályának 2013 . február 14-én nyílt lehetősége
az ügyben eljárni. Soron kívül megtörtént a kapcsolatfelvétel az elsőfokú hatósággal a
vonatkozó iratok szkennelt megküldését kérve, melyek áttekintésével megállapítást nyert ,
hogy a telepengedély megadásáról hozott els őfokú határozat – az ügyfélkör tisztázatlansága
miatt is – annak érdemére kihatóan jogszabálysértő . Ezért felügyeleti jogkörben a
Kormányhivatal meghozta a BPB/007/01278-4/2013 . számú másodfokú végzést az elsőfokú
döntés megsemmisítésérő l és új telepengedélyezési eljárás elrendelésérő l .

Budapest, 2013 . február „ -
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